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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellant, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examinator van de cursus 

Methodologie van het verbintenissenrecht (RM0104), gevestigd te Heerlen, verweerders. 

I. PROCESVERLOOP

1. Bij brief d.d. 14 augustus 2020 is namens de Commissie voor de examens aan appellant medegedeeld
dat hij op grond van het door hem behaalde resultaat (7) op 15 juli 2020 voor de tentamenopdracht van
de cursus Methodologie van het verbintenissenrecht (RM0104) in voldoende mate heeft voldaan aan
de eisen die aan de desbetreffende opdracht worden gesteld.

2. Appellant heeft hiertegen beroep ingesteld per e-mail d.d. 20 september 2020, welke door het College
van beroep voor de examens (College) werd ontvangen op eerder genoemde datum.

3. Verweerders en appellant zijn niet gekomen tot een minnelijke schikking. Appellant heeft aangegeven
zijn beroep te willen doorzetten per e-mail d.d. 9 oktober 2020.

4. Verweerders hebben een verweerschrift met de daarbij behorende bijlagen overgelegd.
5. Het College heeft het beroep van appellant behandeld in een openbare zitting op 11 november 2020 te

Heerlen. Partijen is de mogelijkheid geboden om virtueel deel te nemen aan de hoorzitting. Appellant
heeft het College laten weten niet te willen worden gehoord. Namens verweerders hebben mevrouw
mr. M.F.R.H. Ruijschop, ambtelijk secretaris Commissie voor de examens en de heer mr. dr. I.H. van
Loo, examinator van de onderhavige cursus virtueel deelgenomen aan de zitting.

ll. MOTIVERING

1. Uit het verhandelde ter zitting en uit hetgeen door partijen in de overgelegde stukken naar voren is
gebracht, is voor het College het volgende komen vast te staan.

2. Het beroep richt zich tegen de uitslag van de door appellant afgelegde tentamenopdracht van de
cursus Methodologie van het verbintenissenrecht (RM0104 ), in het bijzonder tegen het ontbreken van
een beoordelingskader en de wijze van beoordelen en de gegeven toelichting.

3. Met betrekking tot het ontbreken van een beoordelingskader betoogt appellant dat deze niet is
gepubliceerd binnen de digitale leeromgeving (yOUleam) van de Open Universiteit. De factoren die
negatief zijn meegewogen in de beoordeling, zijn volgens hem niet kenbaar geweest noch zijn deze
besproken tijdens virtuele bijeenkomsten of in de discussieruimte binnen yOUleam.

4. Met betrekking tot de factoren die relevant zijn gebleken voor de eindbeoordeling betoogt appellant dat
deze limitatief zijn opgesteld.

5. Appellant betoogt dat hij het niet eens is met het oordeel van de examinator dat hij bij de uitwerking van
de opdracht, te weinig letterlijke citaten aanhaalt, te weinig toelicht in voetnoten en dat hij te veel
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